
Whitstable Junior School Parent Questionnaire October 2018 

 

Don’t know (or 

no response) 
Agree Partly agree Disagree 

No. % No. % No. % No. % 

1. My child is happy at this school   0 144 94 8 5 2 1 

2. My child feels safe at this school   0 148 96 6 4   0 

3. My child makes good progress at this school  4 3 141 92 8 5 1 1 

4. My child is well looked after at this school  1 1 151 98 2 1   0 

5. My child is well taught at this school  1 1 147 95 6 4   0 

6. My child receives appropriate homework for their age  4 3 122 79 24 16 4 3 

7. This school ensures children are well behaved 34 22 95 62 24 16 1 1 

8. The school deals effectively with bullying  47 31 91 59 15 10 1 1 

9. The school is well led and managed  7 5 143 93 4 3   0 

10. This school responds well to any concerns I raise  17 11 129 84 7 5 1 1 

11. I receive valuable information from the school about my child's progress  2 1 131 85 16 10 5 3 

12. Would you recommend this school to another parent?  4 3 148 96 2 1   0 

 
Dear Parents and Carers, 

 

Above are the results of our recent parental survey.  Many thanks to everyone for completing the survey. It is really important to us that we know 

how you feel we are doing. It’s so pleasing to see that 96% of parents would recommend Whitstable Junior School to another parent. 

I’m always keen to find out how you feel we deal with bullying and it’s good to see that 90% of parents feel we deal with it effectively or can’t 

comment because their children haven’t experienced any. This is obviously something we would like to say 100% in the agree column. 

 

Yours sincerely, 

AMKnoupe 

Annie Knoupe 

Headteacher 

 

 


